

Анализ работы Управляющего Совета за 2020-2021 учебный год

Управляющий совет Знаменской средней школы функционирует с 2011 года на основе положения об Управляющем совете, в соответствии с годовым планом работы (утверждён приказом от 25.08.2020 г. № 77-од). В течение учебного года, как правило, проходит 4 плановых заседания, по необходимости проводятся внеплановые совещания. В 2020-2021 учебном году состоялось 4 заседания. Управляющий совет состоит из избранных членов (6 родителей, 2 обучающихся, 4 педагога, 1 представитель Управления образования), имеет прописанные в Уставе полномочия по решению вопросов работы школы. УС создан в целях определения направлений деятельности школы и наблюдения за выполнением данных направлений администрацией и школьным персоналом.

Свою работу в отчетном году Управляющий совет начал с утверждения плана на новый учебный год. План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы охватить все главные направления деятельности школы.

На заседаниях УС рассматривались вопросы организации горячего питания обучающихся, особенностей режима работы школы в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, медицинского сопровождения образовательного процесса, состояния коррекционной и профилактической работы по итогам социально-психологического тестирования обучающихся. Подводились итоги учебной и воспитательной работы школы, рассматриваются проекты образовательных программ. На заседания приглашались заместители директора, педагоги, ответственные специалисты, родители.

Представитель Управляющего совета входит в состав школьной комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам школы.

Как правило, в начале учебного года ежегодно отмечается положительная динамика в работе Управляющего совета, активная деятельность совета. Кроме плановых заседаний в 1-2 четверти прошло несколько внеплановых заседаний: планировали и проводили рейды по исполнению закона о «Комендантском часе», провели большую работу по планированию мероприятий, посвящённых 60-летию полёта человека в космос, 76-летию Великой Победы. На заседании в декабре рассматривались вопросы расходования средств субвенции, планировалась работа УС в период зимних каникул. Заседания проходили в основном в полном составе, по-деловому. Решения УС доводились до родителей, обучающихся и работников школы.

Совет работал достаточно активно, заседания проводились с учётом санитарно-эпидемиологических требований в условиях распространения COVID-19. На плановом заседании в апреле была заслушана информация: о режиме работы школы на учебный год, об организации летнего оздоровления. План работы Управляющего совета был реализован в полном объёме.

Проект плана работы на 2021-2022 учебный год передан членам Управляющего совета для рассмотрения и внесения предложений. Утверждение нового состава Управляющего совета и плана работы состоится в начале нового учебного года.

В настоящее время в деятельности Управляющего совета остаются следующие проблемы:

1. Несистематическое размещение информации о деятельности Управляющего совета на сайте школы и информационных стендах, недостаточное информирование родителей и общественности о работе Управляющего совета.
2. Недостаточно активное участие родительского состава в работе школы, отсутствие инициативы.

Председатель Управляющего совета

Юдина Л.В.Юдина

Член Управляющего совета, секретарь

Волкова М.Н.Волкова